



Российская газета: "СК возбудил дело после падения вертолета под Костромой"

По факту крушения вертолета Ми-2 в Костромской области возбуждено уголовное дело.

- По данным следствия, 8 ноября вертолет гражданской авиации Ми-2 с бортовым номером RA-14185 под управлением двух членов экипажа, выполнявший рейс Шарья - Кострома и перевозивший трех пассажиров, при подлете к аэропорту Сокеркино города Костромы потерпел крушение. В результате крушения один пассажир вертолета погиб на месте, остальные лица доставлены в медицинское учреждение с различными травмами, - сообщило Западное межрегиональное следственное управление на транспорте СК РФ.

Следователи Ярославского следственного отдела на транспорте осмотрели место происшествия, изъяли черный ящик, образцы авиационного топлива, назначили судебно-медицинские, летно-техническую и химическую экспертизы, провели допросы.

В администрации региона рассказали, что вечером 8 ноября два пилота и два фельдшера, находившиеся на борту вертолета, были доставлены в городскую больницу. Состояние одного из пострадавших медики оценивают как очень тяжелое, двое находятся в стабильно тяжелом состоянии, один - в состоянии средней тяжести.

- Все находятся в сознании, двое - на искусственной вентиляции легких. Проведено несколько операций, продолжается консервативная терапия раннего послеоперационного периода. Переливание крови пострадавшим не потребовалось. Сейчас все пациенты в реанимации, - уточнил глава регионального департамента здравоохранения Николай Гирин.

67-летний пациент с инфарктом, которого на вертолете санавиации доставляли из Шарьи в Кострому, скончался на месте происшествия.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1738995>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
